iy iz 3K

2RB 910

ES1taerhZE
1500 1500
—— 50Hz
— — 60Hz —— 50Hz
- — — 60Hz
T1ooo— T1ooo—
L £
E E
> >
500 A L
" % 500
5 -
= =
0 T T T T 0 T T T T
500 400 300 200 100 0 100 200 300 400 500
mbar  Ap BmEE (HZ) BEE (E48) 4p mbar
30 30
—— 50Hz
—50Hz — — 60Hz
— — 60Hz
A385
N Prd
20 20 - A384
—
h
2
# 10 1
t
z
k
(KW)
0 : ; ‘ ‘ 0 . ; | !
500 400 300 200 100 0 100 200 300 400 500
mbar  Ap MEZE (HZ) BEZ (E4)op  mbar_
150 150
—50Hz —— 50Hz
— — 60Hz — — 60Hz
A385 &
T 100 - N T 100 1 A384
= 5
5
5 54
;EEﬂ m
B 50 4 £ s
+ i
E 7+
= &
inK inK
0 T T T T 0 T T T T
500 400 300 200 100 0 100 200 300 400 500

<Jmhar ap REE (EZE)

MERERMERTEHN 15°CER, KSESNH 1013mbar W ITIEHER TRHA, 2t

PFRE £10%,
WA= SHIBRE BT 25°CRY, MANKEIEIRBEE.
EHENTERN, BERNEZR.

MEZ (EgHop  moar_

IREBME BEEh R A E A B BT TIESRH T, BrERY G-2RB RFIXHLAR AT
PUEREZSMESE, BRI LUER 50Hz F1 60Hz, HHLIRIPERZ IP55
FHIBT UL F1 CSA TAIE.

imrigEsclRIRAD)

04/2010 $ARSHIRA



I XUE X AR < 2RBI10 (mm)

2RB910.
F 3
3
= _G n"
< vxz I Wy
I P
~;__ Y /‘ 1200
«© b
x 3 s )
: 8 <
° [
! I t 20
T i H
w
F M-
—~N |
P
Type Phases X-Bohrungen
A B|B|C|C|D E F|F |F G H J K M| N 0 P Q |@R| S u v w X Yxz | X-Holes

2RB 910-7AH07 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 525 | 644 | 605 | 268 | 300 | 167 | 533 | 39 | 89 | 92 100 | 150 | 15 | 21 | M12x30 4xM32x1.5 42 490 M12x30 0°/120°/240°

2RB 910-7AH17 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 611 | 644 | 605 | 345 | 300 | 197 | 533 | 39 | 89 | 92 100 | 150 | 15 | 21 | M12x30 | 4xM40x1.5 54 490 M12x30 0°/120°/1240°

2RB 910-7AH37 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 611 | 644 | 605 | 345 | 300 | 197 | 533 | 39 | 89 | 92 100 | 150 | 15 | 21 | M12x30 | 4xM40x1.5 54 490 M12x30 0°/120°/240°

N EsTUBIRAD 04/2010 $EARS AR A



ERFTT S

2RB910 &%
%S |{TaaS ME | FEhE MABRE BEHRR RFHBEE RE 8
' E45
Hz kW \% A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ R F
A380 |2RB910-7AHO7 | 50 8.5 345D ... 415D | 600Y..720Y |18.2D |10.5Y | -210 210 74 93
A381 | 2RB910-7AHO7 | 60 9.8 380D ... 480D | 660Y..720Y |18.2D |10.5Y | -180 180 79 93
A382 | 2RB910-7AH17 | 50 12,5 345D ... 415D | 600Y..720Y [28.0D [16.2Y | -280 270 74 116
A383 | 2RB910-7AH17 | 60 145 380D ... 480D | 660Y..720Y |29.0D |16.7Y | -270 260 79 116
A384 |2RB910-7AH37 | 50 18.5 345D ... 415D | 600Y..720Y [37.0D |21.0Y | -340 460 74 126
A385 |2RB910-7AH37 | 60 213 380D ... 480D | 660Y..720Y [39.0D |22.5Y | -380 420 79 126
HeBETE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5

B 2RB RHNSRHUTLATARAEFAEN - {EHEIES (LVD) 2006/95/EC, KEskEHIR
M EN60034-1:2004, E3F3RZS (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) ELFNHLED UL FRfE UL1004-1

2) BRI EE DR ERB AR

3) ME - RERZ - EHIZBDIN EN 21680 FR0f . MEBESE 1K, SRWEX
O (FEA) MESO (Ex) SEE—FRE BRTIRERER .

RTHRIS AR RE L, BIRFEEBNTN, MR BITEM.

B M A Lk e B AU FR ALK BR B R 94/4EG Aot AT AR
TR SR B AT UM : 268 36, 3/26, 3D #13/2D

HEE SR ETEIEE TR S IFHA

FREBHLENEIT 23R DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 ¥, SREZHREF.
ZHENEREEETAAFERLETER +/- 105 EFREERE T RIFE
RHBEEERZ +/- 5%

SRR LA B R EIR T +/-5% BUREITEE . MRESET/ERFR 90% B& A
RIFERAENRERS, BEMRTURIFERER +/-10% BSEE.

TR A SRR = 1E1%ER UL AR, BE R IFERTEERZ -10% F1 -6%.
RN RAARIFEER =/~2%.

HLigESCWHIRA D)

it -
HIR 4 :

&R EEEAETHX
317523

EiE: 0086-576-86428999

fEE: 0086-576-86409555

E-mail: greencol@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



